



Burmistrz Miasta i Gminy Wschowa

67-400 Wschowa, Rynek 1 tel. +48/ 65 540 86 00 fax. +48/ 65 540 13 40
www.wschowa.pl, sekretariat.umig@wschowa.pl

RZP.271.22.2019

Wschowa, dnia 09 grudnia 2019 r.

WYJAŚNIENIA NR 1 DO SIWZ

na

„Przebudowę drogi gminnej nr 006806F Wschowa – Buczyna (Papiernia) łączącej ulicę Wolsztyńską we Wschowie z drogą powiatową 1012F - ETAP II (jezdnia od km 1+117 do km 2 + 482; chodnik od km 1+111 do km 1+606)”

W związku z wniesioną prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w oparciu o art. 38 ust.1 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r.– Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz.1834,ze zm., dalej Pzp), uprzejmie wyjaśniam:

Pytanie nr 1

Prosimy o doprecyzowanie, dla jakiej kategorii ruchu drogi należy zaprojektować mieszanki mineralno – asfaltowe.

Odpowiedź:

Mieszaki mineralno-asfaltowe należy zaprojektować do kategorii ruchu drogi KR1-KR2.

Mieszanki należy wykonać w oparciu o wytyczne WT-2 z 2014 roku:

- Mieszanka na warstwę wiążącą – AC 16 W KR1-KR2
- Mieszanka na warstwę ścieralną – AC 11 S KR1-KR2

Pytanie nr 2

Dotyczy Projektu Umowy §11 Kary Umowne – wnosi się o zmianę kwalifikacji kary z opóźnienia na zwłokę. Ponadto z uwagi na nieuzasadnioną wysokość wskazanych kar i niewynikającą z faktycznych podstaw i przyczyn, wnosi się o zmniejszenie ich wysokości, w szczególności w ust.2 :

- pkt a) z wysokości 20% na 10%
- pkt c) z wysokości 0,5% na 0,05%
- pkt d) z wysokości 0,5% na 0,05%
- pkt e) z wysokości 0,5% na 0,05%
- pkt f) z wysokości 0,5% na 0,05%
- pkt g) z wysokości 0,5% na 0,05%
- pkt h) z wysokości 0,5% na 0,05%

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia wysokości kar określonych w projekcie umowy bez zmian, ponieważ nie są one rażąco wygórowane a zamawiającemu zależy na należytym i terminowym wykonaniu umowy.

Zamawiający nie widzi także konieczności zmiany kwalifikacji z opóźnienia na zwłokę, gdyż przemawia za tym interes Zamawiającego, przytoczony w zdaniu powyżej i zwraca uwagę na zapis ust.4 w §11 projektu umowy, który w pewnym stopniu chroni interes Wykonawcy.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający poprzez kosztorys w wersji uproszczonej rozumie kosztorys ofertowy sporządzony na podstawie załączonego przedmiaru robót uzupełnionego o wypełnione kolumny z ceną jednostkową i wartością bez rozpicia na składowe koszty: robocizny, materiału, sprzętu, pośrednie, zakupu oraz zysk.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że pozycje kosztorysu w wersji uproszczonej sporządzone na podstawie pozycji przedmiaru z kosztorysu ofertowego ślepego powinny zawierać cenę jednostkową oraz wartość bez rozpicia na składowe koszty: robocizny, materiału, sprzętu, kosztów pośrednich, kosztów zakupu oraz zysku.

Pytanie nr 4

Prosimy o zamieszczenie pozwolenia na wycinkę drzew.

Odpowiedź:

Gmina Wschowa dostarczy wykonawcy decyzję zezwalającą na wycinkę drzew w dniu przekazania palcu budowy.

Powyższe wyjaśnienia nie powodują konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Termin składania ofert nie ulega zmianie i upływa w dniu 16 grudnia 2019 r. o godz. 12:00.

Z up. BURMISTRZA
Wioleta Stupnicka-Cencora
Dyrektor Biura Organizacyjnego